



# КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Јануар 2025 • Број 161 • Цијена 1,80 КМ •



Центар  
за културу,  
спорт и  
информисање

Котор Варош



## \*supernova

u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630 | [supernovabih.ba](http://supernovabih.ba)

\*supernova

PREDSTAVLJA

SAVRŠEN PAR



Super  MOVE  
TV+NET



više od  
**230**  
TV kanala

brz i siguran  
internet do  
100 Mbps

video na  
zahtjev

gledaj  
ispočetka

pauziraj  
TV

gledaj  
propušteno

SUPERSTAR TV

pickbox now



FILMBOX



1 P

2 P

3 P

Prati najnovije informacije, gledaj mečeve sa najvećih sportskih događaja i zabavi se uz filmske i serijske naslove u ponudi naših videoteka.



0800 30 630 | supernovabih.ba

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55

Милорад Савановић главни и одговорни уредник Поштовани читаоци, и у овом јануарском издању желимо вам срећну и успјешну Нову 2025. годину! Наша редакција се потрудила да и ово издање буде занимљиво и садржајно информацијама о дешавањима у нашој општини која су обиљежила први мјесец текуће 2025. године. Најзначајније мјесто у овом јануарском издању заузима „Пливање за часни крст“. Поред овога, ту су и приче о Светосавској академији, о шестој крушебрдској „Бурекијади“ као и остале приче вриједне ваше пажње. Наравно, ту су и информације о спортским дешавањима од којих издвајамо традиционални Зимски турнир у малом фудбалу.



*До следећег броја, срдачни поздрави од редакције „Которварошких новина“*

**Издавач:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош  
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,  
Тел.: 051 785 266,  
E-mail: centar\_kv@hotmail.com  
www.centarzakulturukv.com

**Директор и главни и одговорни уредник:**

Милорад Савановић

**Редакција:**

Вања Пејаковић и Милијана Радивојевић

**Лектор**

Аријана Лазивић

**Маркетинг:**

Дражена Гламочак

**Прелом:**

Милан Товиловић

**Штампа:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

**Тираж:**

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар  
за културу,  
спорт и  
информисање**  
**Котор Варош**

**ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине**

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2025. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,  
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



## Новогодишња честитка начелника Сакана



**Н**ачелник општине Котор Варош, Зденко Сакан, упутио је новогодишњу честитку свим суграђанкама и суграђанима, у којој стоји:

„Драге суграђанке и суграђани, уважени гости нашег града, година за нама била је изазовна, али успјешна, захваљујући прије свега уједињености свих нас у остварењу заједничког циља да градимо и

развијамо наш Котор Варош. Велике и значајне пројекте смо покренули и реализовали, трудећи се да унаприједимо квалитет живота у нашем граду, подједнако посвећујући пажњу инфраструктури, култури, спорту.

Вјерујем да нам такав темељ даје замајац да у 2025. години наставимо да радимо посвећено и одговорно како бисмо наш град учинили још бољим мјестом за живот, рад и одмор, градом који се вијековима издваја по толеранцији, заједништву и гостољубивошћу.

Наша снага ка остварењу нових успјеха нека буде љубав према Котор Варошу.

Которварошанима и Которварошанима, свим пријатељима нашег града и драгим посјетиоцима, желим срећну и успјешну Нову годину, испуњену здрављем, миром, радошћу, благостањем и напретком. Срећна Нова 2025. година!“, поручује у својој честитки начелник општине Котор Варош Зденко Сакан.

## Божихња честитка начелника Зденка Сакана



**П**оводом Божића, најрадоснијег хришћанског празника, свештенству Српске православне црквене општине Котор Варош и вјерницима православне вјероисповијести честитку је упутио начелник општине Котор Варош Зденко Сакан.

Он је поручио да празник Христовог рођења православни хришћани треба да прослављају у духу са нашем традицијом, у кругу својих најмилијих, у срећи, здрављу и весељу.

„Радост Христовог рођења изнова нас подсећа на истинске вриједности наше заједнице, вриједности које нас држе на окупу и помажу нам да вјером корачамо кроз живот. Доносећи радост и наду, нека Божић подсети да поштујемо традицију, чувамо једни друге и градимо заједницу у којој владају мир, саосјећање и добротинство. Срећан Бадњи дани Божић! Мир Божији, Христос се роди!“, поручује у Божићној честитки начелник општине Котор Варош Зденко Сакан.

## Дочек на отвореном уз добру забаву и ватромет

Бројни Которварошани и гости из сусједних општина дочекали су Нову годину на платоу испред нове зграде општинске управе уз традиционални ватромет и добру забаву за коју су се побринули Саша Ждерић са својим бендом и "Балкан хаус бенд". Начелник општине Котор Варош, Зденко Сакан, пожелио је тачно у поноћ Которварошанима и гостима срећну Нову годину.



„Година за нама била је изазовна, али успјешна, захваљујући прије свега уједињености свих нас у остварењу заједничког циља да градимо и развијамо наш Котор Варош. Велике и значајне пројекте смо покренули и реализовали, трудећи се да

унаприједимо квалитет живота у нашем граду, подједнако посвећујући пажњу инфраструктури, култури, спорту. Вјерујем да нам такав темељ даје замајац да у 2025. Години наставимо да радимо посвећено и одговорно како бисмо наш град учинили још бољим мјестом за живот, рад и одмор, градом који се вијековима издваја по толеранцији, заједништву и гостољубивошћу“, поручио је Сакан окупљеним суграђанима на платоу испред нове зграде Општинске управе.

У току новогодишње ноћи била је организована и подјела 300 новогодишњих пакетића за најмлађе посјетиоце, као и кувано вино за све присутне.

Организатор дочека Нове године на Градском тргу у Котор Варошу била је општинска Туристичка организација уз покровитељство начелника општине.

Бројни Которварошани су Нову годину дочекали у својим домовима, са породицом и пријатељима, а прослава је организована и у већини локалних угоститељских објеката.

Пише: Вања Пејаковић

## Стамбено збринуте три породице погинулих бораца и РВИ

Општина Котор Варош је на основу Јавног позива за стамбено збрињавање породица погинулих бораца и ратних војних инвалида /РВИ/, а на основу Рјешења Министарства рада и борачко инвалидске заштите, извршила додјелу три стамбене јединице у згради на Новом Насељу.

По истом јавном позиву окончан је и конкурс за додјелу новчаних средстава, у оквиру којег је општина завршила све неопходне процедуре, а у наредном периоду се очекује исплата новчаних средстава од стране Министарства рада и борачко-инвалидске заштите за 28 корисника који су испунили тражене услове. Начелник Одјељења за општу управу општине Котор Варош Обренко Пуцаревић је истакао да су у питању најосјетљивије и најрањивије категорије друштва.

„Ми смо увијек срећни и задовољни када можемо да помогнемо породицама погинулих бораца и РВИ. На овај начин, рјешавањем њиховог животног питања, настављамо да пружамо подршку збрињавања најрањивијих категорија друштва и унапређењу њиховог положаја“, рекао је Пуцаревић. Предсједник Борачке организације општине Котор Варош Миладин Савановић нагласио је да имају добру сарадњу

са општинским руководством и да је ово један од задатака који се са посебним задовољством извршавају.



„Надамо се да ћемо и у наредном периоду да се на овакав начин одужујемо породицама наших погинулих сабораца. Ја бих им овом приликом зажелио срећу и да све оно што је било ружно у њиховим животима и тешко остане иза њих и да у наредном периоду живе животом који су заслужили, у срећи, здрављу, љубави и задовољству“, додао је Савановић.

Савановић је подсетио да општина пружа пуну подршку у раду и активностима Борачке организације, прије свега на вријеме исплаћује из буџета све обавезе, а настоје да помогну и на друге начине.

Пише: Вања Пејаковић

## Одржана Новогодишња журка за најмлађе Которварошане



У организацији „Центра за културу, спорт и информисање“ одржана је Дјечија новогодишња журка. Ова манифестација је окупила бројне посетиоце, поред школараца и наших најмлађих суграђана којима је и била посвећена.

У богатом програму су учествовали ученици ОШ „Свети Сава“ Котор Варош, сестре Кичић и малишани из Дјечијег вртића „Лариса Шугић“.

Сваке године „Центар за културу спорт и информисање“ расписује конкурс за „Најљепше писмо Дједа Мразу“ а најмаштовитији и најкреативнији малишани буду проглашени и награђени на „Новогодишњој журци“.

У појединачној ликовно литерарној категорији, узраст до 6 година:

Треће мјесто припало је Калини Петрушић, друго мјесто освојила је Уна Тешић, док је најљепше писмо Дједа Мразу написала Сара Чаврић.

У великој конкуренцији групних ликовно литерарних радова, треће мјесто припало је малишанима из Дјечијег вртића „Лариса Шугић“, узрастна група 3-4 године. Друго мјесто освојила је вртићка група од 4-5 година, група два.

Прво мјесто припало је малишанима који нам такође долазе из Дјечијег вртића „Лариса Шугић“ узраст 5-6 година, група 1.

Ове године у појединачној категорији дјеце школског узраста треће мјесто припало је Анастасији Ђекановић, друго мјесто освојила је Татјана Каламанда, а најљепше писмо Дједа Мразу написала је Катрин Јарановић.

У групној категорији ликовно литерарних радова

треће мјесто припало је ученицима од првог до петог разреда Основне школе „Петар Петровић Његош“ Ободник.

Друго мјесто освојили су ученици прве тријаде Основне школе „Петар Кочић“ Шипраге.

Прво мјесто припало је ученицима петог четири из Основне школе „Свети Сава“ Котор Варош.

Дједа Мраз је уз помоћ Бака Мразице прочитао сва писма и у мноштву писама одабрао је најљепша писма од наших најмлађих малишана и одлучио да их награди за њихов труд, а међу награђенима су Јелена Марић, Уна Шлезингер и Вила и Златан Варошић. Након завршене манифестације и подјеле пакетића свима у сали Дједа Мраз и Бака Мразица били су вриједни и посетили су малишане у вртићима Мелисаки као и Дермал Р и обрадовали их пакетићима.



Ова манифестација забљештала је у пуном сјају уз помоћ наших спонзора, а то су фабрика обуће „Дермал Р“, Стаклорезачка радња „Сигурност“, Квимпех, књижара „Глобус“, кафе бар „Палацо“ и стоматолошка ординација „Белл Денте“.

Пише: Вања Пејаковић

Новогодишња журка



## Павле Поповић "Часни витез" Котор Вароша

**П**авле Поповић побједник је осмог пливања за Богојављенски крст које је пред 2.000 посјетилаца одржано на ријеци Врбањи у Котор Варошу.

У конкуренцији 30 храбрих пливача Поповић је први дошао до Часног крста тако одбранио титулу освојену прошле године и њему је припала титула "Часног витеза" Котор Вароша.



**"За мене богојављенско пливање представља нешто свето и посебно, традицију, вјеру, љубав и православље. Испунио сам своју душу вјером у Бога. Захвалио бих се фудбалским ветеранима што се максимално труде да ову традицију пренесу на омладину и нове нараштаје. Могу слободно да кажем да смо сви заједно чувари српских православних обичаја у зимском периоду",** рекао је Поповић.

Иницијативу за ову манифестацију покренуло је Удружење за промоцију и значај спортске рекреације Котор Варош, а начелник општине Зденко Сакан био је генерални покровитељ.

**"Све данашње учеснике сматрам побједницима, иако је само један допливао први до Часног крста. Локална заједница ће и убудуће бити уз ову манифестацију и захвалио бих се свима који су дали допринос да се ово данас организује",** нагласио је Сакан.



Организатор осмог пливања за Часни крст у Котор Варошу је било Удружење за промоцију и значај спортске рекреације Котор Варош уз подршку Српске православне црквене општине Котор Варош, а

архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић је посебно похвалио иницијаторе овог такмичења.

**"Захваљујући нашим фудбалским ветеранима и њиховим пријатељима, бројним спонзорима и људима добре воље и ове године смо на величанствен начин организовали пливање за Часни крст поводом нашег великог празника",** истакао је свештеник Нарић.

Побједник овог такмичења је добио златни дукат, дар Зорана Столића, умјетничку слику Бранка Русмира и заставе Војске Републике Српске и Српске.

Пригодним поклонима награђени су најмлађи и најстарији учесник, а сви остали такмичари добили су дарове као награду за испољену одважност и љубав према православној вјери и традицији.



Поклоне су обезбиједили начелник општине Котор Варош, Удружење за промоцију и значај спортске рекреације, маркет "АС", "Квимпекс" и бројни привредници који су подржали ову манифестацију.



Прије пливања за Часни крст одржана је света литургија у храму Рођења Пресвете Богородице у Котор Варошу, а након тога свечана Богојављенска литија кренула је испред цркве према мосту у насељу Котор.

**Пише: Вања Пејаковић**



## Пливачи – чувари православља у зимском периоду



**П**равославни верници и Српска православна црква (СПЦ) су прославили Богојављење, један од 15 највећих вјерских празника.

Богојављење је један од битнијих хришћанских празника, а обиљежава се 19. јануара.

Познато је да се на овај дан упражњава традиција пливања за Часни крст. Најхрабрији мушкарци улазе у ледену воду и тркају се до крста који се већ налази у води. Према правилу, треба да се плива 33 метра, што симболизује број година колико је имао Исус Христ када је распет на крст.



Овај обичај је наш народ прихватио и постао је дио наше традиције.

Обичај пливања за крст потиче од давнина, те симболизује човјека који тежи да кроз муке и страдања достигне чистоћу. Свештенство појашњава да је крст симбол страдања, а да човјек током живота носи сопствени крст, баш као што је Исус Христ носио свој. Поента тога је да човјек треба да буде спреман да све то поднесе, с тим да је један од основних циљева пливања за часни крст на Богојављење заправо саборност људи који се окупљају.

Такође, циљ је дружење и слављење Исуса Христа. Наводе и да се пливање погрешно схвата као да има такмичарски дух, већ је његова симболика да сви уједињени у вјери треба да изнесу крст из воде, што суштински симболише заједницу.

У Котор Варошу је јуче био празник. Велики. Људи су у огромном броју дошли да подрже храбре момке и тако показали да цијене њихову одважност да на изузетно ниској температури уђу у ријеку Врбању.

Врбања је била прекрасна, чиста, смарадно зелене боје. Спасиоци у чамцу су употпунили овај догађај, кувано вино је окријепило све присутне, а након официјелног дијела стандардно су Бориша, Здравко и Бране запливали у хладној Врбањи. И њима велике честитке за труд који су уложили.



И ове године су подршку пружили општина и Српска православна црквена општина Котор Варош, али онај главни терет су изнијели фудбалски ветерани и њихови пријатељи. Од раних јутарњих часова су били оперативни и тако показали јединство и слогу и оно што је најважније, да буду на висини задатка.

Спонзори су се одазвали у великом броју и захваљујући њима пливачи су добили поклоне и награђени су за улазак у хладну Врбању.

Котор Варош и пливање за Часни крст – истина, љубав, вјера и традиција. И сљедеће године ће опет бити празник на Богојављење. И бићемо уједињени око истинских и традиционалних вриједности. И сви ћемо бити побједници, иако је Павле први међу једнакима. И њему упућујемо честитке, као што су се пливачи захвалили организатору на одлично обављеном послу.



Пише: Весна Петровић

## Драгана Арсенић успјешно плови глумачким водама



„Када сам дипломирала на Академији у Бањалуци, убрзо је стигао позив из Градског позоришта Семберија да се придружим њиховом ансамблу и то је заиста било изненађење. Знамо сви колико је у данашње вријеме тешко доћи до посла, поготово у области умјетности, али очигледно су се неке коцкице посложиле у том тренутку. Бијељина ми је пружио могућност да се бавим послом који волим”, прича глумица Драгана Арсенић, родом из Котор Вароша.

Академију умјетности у Бањалуци Драгана је завршила у класи професорке Јелене Трепетов Костић, а Бијељинско Позориште позвало ју је прије двије године да им се придружи у представи „Најстарији занат”.

„У том тренутку нисам била у могућности да се нађем у датој подјели, али с обзиром на то да им је недостајала глумица, постала сам стални члан ансамбла. У првој години сам одрадила приправнички стаж и ево већ другу годину сам у саставу Градског позоришта „Семберија“. Мој први професионални процес била је представа „Кумови“ по тексту Душана Ковачевића, у режији Драгане Милошевске, и то ми је једна од дражих представа”, наводи Арсенићева.

Она истиче да је претходно радила алтернатије за једну од колегица, али да је рад са Милошевском на комаду „Кумови“ оставио на њу најјачи утисак.

„Дивна редитељка која има много разумијевања за младе глумце. Иначе волим и поштујем дјело Душана Ковачевића и, ето, имала сам срећу да играм у једном његовом комаду. Иначе, играм још у представи „Певање и ћутање Софке Николић“, те алтернатије у представама „Илузије“, „Сада није јули“, „Комедија ометена у развоју“, „Морнар без компаса“... Ипак, сматрам да ми лик Софије из представе „Кумови“ и даље најбоље лежи. На њему сам радила предано, трудила се, истраживала и стварно се лијепо осјећам када играм

ту представу”, наглашава Арсенићева.

Иако Градско позориште Семберија постоји тек пет година, Драгана истиче да су све представе које играју веома посјећене и да их радује што се поред сталних посјетилаца увијек појављују нова лица у публици.

„Много тога смо урадили, много признања добили. Чини ми се да се глас о нашем квалитетном раду веома брзо проноси међу људима и зато нас увијек обрадује када видимо нову публику. Бијељина има велики потенцијал када је генерално ријеч о култури и умјетности, овдје сам упознала много квалитетних појединаца, писаца, сликара, глумаца, и надам се да ће у годинама које долазе овај град знати да им прижи прилику, да искористи њихов таленат на прави начин. У Бијељини постоји репертоар и за најмлађе када је ријеч о представама, наше позориште изводи комаде за одрасле, али недостају представе које би биле интересантне ученицима виших разреда основне школе и средњошколцима. Вољела бих када бисмо и њима приближили позоришну умјетност”, додаје Драгана Арсенић.

Говорећи о глумачком позиву, она наводи да је за њу глума магичан осјећај који је обузима не само током извођења представе, него и у току процеса припреме и последије играња.

„Обично глумци кажу да су знали да ће се тиме бавити у животу, али ја нисам. Била сам члан аматерског позоришта у Котор Варошу, захваљујући наставници Српског језика Велиди Поповић која нас је увела у свијет глуме и представа. Тада сам завољела глуму, али нисам знала да ће то бити мој животни позив, све до момента када сам одлучила да ћу уписати Академију. Нисам се покајала ниједног тренутка и вољела бих да останем при овој професији, без обзира шта живот носио са собом у будућности”, истиче Арсенићева.

Она наглашава да су је Бијељинци добро прихватили и да јој је Бијељина постала веома драга у претходне двије године.

„Вољела бих, као и моје колеге, да наше позориште настави да напредује, да ширимо ансамбл, да добијемо нашу зграду. Требају нам и техничка лица – шминкери, фризери, декоратери, гардеробери, сценографи, костимографи... Надам се да ћемо кроз наш рад промовисати и домаће ауторе, писце из Републике Српске, којих има и те како квалитетних”, закључује Арсенићева.

Пише: Милијана Радивојевић

## Светосавска заједница Котор Варош у 2024. години



Оснивачка скупштина удружења грађана Светосавска заједница Котор Варош одржана је у парохијском дому при Храму Рођења Пресвете Богородице у Котор Варошу.

Предраг Илеш је изабран за предсједника, а Јовица Савановић за секретара Удружења. На оснивачкој Скупштини изабран је Управни и Надзорни одбор Удружења.

Циљеви оснивања Удружења су приближавање народа и Цркве, хуманитарна дјелатност, еманципација становништва, дружење, социјализација и бројни други. Грб удружења креирао је Которварошанин Зоран Петрушић.



У тексту ћемо навести само дио активности реализованих од Светосавске заједнице Котор Варош у 2024. години:

Дружења и радионице у Грабовици у порти Храма у организацији свештеника парохије грабовачко-шипрашке Божидара Куртиновића.

Светосавска заједница Котор Варош учествовала је на гастро манифестацији "Вече домаће кухиње" у организацији ЈУ "Центар за културу, спорт и информисање" Котор Варош. На наведеном догађају освојена је награда за најбољу трпезу у категорији мјесних заједница.

### "Хероји града"

Предсједник Светосавске заједнице Котор

Варош Предраг Илеш изабран је за "Хероја града" за 2024. годину, за допринос у развоју и јачању заједнице и нашег града.

Награду су добили и чланови Светосавске заједнице Котор Варош Дарко Даниловић и Оливер Ђурић.

### Хуманитарне акције

Светосавска заједница Котор Варош била је носилац (организатор и коорганизатор) три велике хуманитарне акције за лијечење наших суграђана Милке Смољо, Свјетлане Зубовић и Горана Петрушића, као и низ мањих акција и помоћи суграђанима.

У оквиру хуманитарне акције организован је и хуманитарни концерт за лијечење Свјетлане Зубовић из Ђуковца, у которварошкој киносали.

### Посјета манастиру Медна

Чланови Светосавске заједнице Котор Варош посјетили су манастир Медна код Мркоњић Града.

### ПРЕДАВАЊА

Светосавска заједница организовала је бројна предавања на теме из разних области на којима су учествовали Дејан Дошлић-историчар, Данило Цигановић-психотерапеут и Борис Радаковић-историчар

Изложба прве невербалне сликовнице о страдању дјечака Слободана Стојановића-Мирна Јовановић

### Пројекције филмова/интерна дружења

Чланови Светосавске заједнице Котор Варош одржали су много састанака и дружења, а у процесу рада и функционисања постали су суштински једна велика породица.

Тениска лига града у организацији Удружења тенисера и Светосавске заједнице Котор Варош

Шаховски турнир Миленко Билбија, меморијални турнир у част познатог которварошког шахисте Миленка Билбије.



Пише: Вања Пејаковић

Савиндан прослављен у Храму Рођења Пресвете Богородице



Славу Свети Сава прославила је Српска православна црквена општина Котор Варош у Храму Рођења Пресвете Богородице, гдје су се вјерници поклонили утемељивачу српске цркве, државе и школства.

Свештеник Дамир Врховац је у бесједи рекао да је Свети Сава међу Србима неуморно ширио ријеч Божију која се шири само онда када се живи и када се примјером свједочи.



„Као што је Бог призвао Мојсија да изведе народ из ропства, тако је призвао и Светог Саву да нас крштава у име Оца и Сина и Светога духа и да нас избави и избавља из ропства незнања, паганства, празновјерја и кривовјерја“, нагласио је Врховац.

Он је подсетио на поруке Светог Саве да се држимо вјере, лијепих народних обичаја и традиције.

„Зато нека нас вјера Светог Саве духовно јача да бисмо могли као Савин народ проћи кроз многа искушења и побиједити их. Нека нас љубав његова зближи и здружи да бисмо били јачи и отпорнији, а изнад свега и прије свега да се сви ставимо под заштиту и окриље његове свете српске народне православне цркве, добре и брижне мајке и освједоченог пријатеља нашег народа“, истакао је Врховац.

Овогодишњи домаћин славе био је Раде Гламочак са породицом, који је „поштење“ предао Жељку Ђурићу, домаћину наредног славља поводом Савиндана.



Пише: Милијана Радивојевић

Которварошки основци обиљежили школску славу



Ломљењем славског колача и поетско-музичким програмом, који су припремили ученици и наставници централне Основне школе "Свети Сава", у Централној основној школи прослављена је крсна слава – Савиндан.

Једночасовни програм почео је Светосавском химном, коју су извели чланови хорске секције, а поред њих наступили су још чланови фолклорне, драмске и рецитаторске секције.



Директор Основне школе "Свети Сава" Душан Петрушић истакао је да је дјело Светог Саве духовна читанка, отворена књига која преноси мир и љубав, смиреност, дарежљивост и човјекољубље.

„Свети Сава за вријеме свог живота, а и послије, био је највећи српски молитвеник, с тога будимо дослиједни преци Светог Саве, ходајмо сигурно његовим стопама, његујмо српски језик, баштину и културу," рекао Петрушић.



Славски обред са ученицима и руководством школе обавио је архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић.

"Свети Сава је први и прави народни учитељ и заштитник наше писмености, усменог предања и традиције. Пут светосавља препознајемо увијек и то је пут којим ваља ићи" рекао је Нарић.

Прослава школске славе била је организована и у Основној школи "Петар Петровић Његош" у Масловарама, као и у Основној школи "Петар Кочић" у Шипрагама.

Пише: Вања Пејаковић

## Сјајан наступ Саре Бибић у „Звездама Гранда“

Један од најбољих наступа у новој сезони „Звезда Гранда“ приредила је талентована Сара Бибић (25) из Котор Вароши, БиХ.

Такмичарка се представила се нумерама „Нећу дуго“ и „Заборава“ Светлане Цеце Ражнатовић од које је



међу првима добила глас подршке.

### Сара Бибић добила свих осам гласова

Наиме, Сара је добила максималних осам гласова, што је вероватно сан сваког кандидата, и могла је да бира ментора ког жели.

“У последњих седам, осам емисија није се догодила ова ситуација, честитам”, рекла је Ана Севић након Сариног наступа.

“Певач се не оцењује по томе колико добро пева, него онолико колико му публика верује. Много је кандидата покушало да пева ове песме, али када си ти запевала прва два реда, ја сам ти истог момента поверовао. То је моја песма, ја сам је продуцирао. Поверовао сам ти ве’ у прва два реда, било је грешака, али није толико битно. Нисам хтео заправо ништа да кажем осим тога, овако изгледа будућа звезда”, рекао је Мили.



И мада је дао свој глас такмичарки, Босанац се претежно осврнуо на ствари које код ње нису ваљале.

“Много је било рогобатно, ја мислим да ова прва Цецина песма нема толико трилера, а Бога ми рекао бих да нема ни друга. Ти си свакако музикална, али је код тебе све растресито и недоведено у ред, ја свакако не бих имао шта да ти покажем, али добићеш неког доброг ментора”, поручио је Боске.

Снежана Ђуришић већински се сложила са колегом Босанцем, али похвалила “позитивну дрскост” такмичарке коју дуго није видела код неког кандидата.

“Било је грешака, али си показала да си таленат са којим може да се ради и где могу да се укроте те неке ствари”, додала је Снежа.



Трилери о којима је Босанац говорио нису сметали Ђорђу Давиду, који је то и истакао, а чини се ни Ивани Петерс, која је из специфичног разлога дала свој глас.

“Мислим да можеш да певаш много више од народњака, била си супер, тачна и прецизна у висинама, и мислим да би се јако допала Цеци”, рекла је Ивана.

Свој глас подршке Марија је дала на conto друге песме коју је Сара извела, па јој упутила низ комплимената.

“Певаш гласно, певаш стамено, дивље, и мислим да све може да буде јако добро када се ставиш у неке оквире”, објаснила је певачица.

И ако је већина чланова жирија мислила да ће Сара изабрати да буде у тиму Цеце Ражнатовић, она се одлучила за Милиграма као будућег ментора.

Пише: Милијана Радивојевић

## Одржана светосавска академија



У которварошкој Кино сали одржана традиционална Светосавска академија, која је окупила велики број учесника и посјетилаца. Академију посвећену обиљежавању успомене на живот и дјело првог српског архиепископа, по 34. пут организовало је СПКД „Просвјета“ Котор Варош. У которварошкој „Просвјети“ кажу да као најстарије Друштво у Републици Српској чврсто стоје на бранику српске традиције и културног идентитета.

**„Задатак СПКД ‘Просвјете’ још од давне 1909. године је очување српског језика који је суштина нашег националног идентитета, а његовим чувањем опстају све његове вриједности“**, кажу у СПКД „Просвјета“ Котор Варош.

У програму су учествовали : Музичка секција Основне школе „Свети Сава“, Далибор Ђурић – светосавска бесједа, Ансамбл „Жубор“ и Драмска секција СПКД „Просвјета“

Дипломирани теолог и професор вјеронауке Далибор Ђурић у бесједи је поручио да значај Светог Саве превазилази границе једне нације и проблеме једног народа. Он је истакао да је Свети Сава, жртвујући себе, поставио темељ православне вјере и тако постао духовни извор његове снаге, вјере и надања.

**„Желим прије свега да се захвалим предсједнику СПКД «Просвјета» господину Чеди Тепићу што ми је омогућио да бесједим о Светитељу Сави. Ово је велика част, али и велика обавеза. Највећи синови и кћери српског народа су посветили**

неке од својих најљепших редова, стихова, нота и слика успомени на српског просветитеља. Ја сам се потрудио да кажем неколико ријечи о Светом Сави, са посебним освртом на данашњу ситуацију у којој се наша Православна Црква и српски народ. Сматрам да његов лик и дјело треба да нам послуже као духовни оријентир док се суочавамо са изазовима, нарочито ако имамо у виду да прилике у којима је он живио у многим подсећају на данашње. Користим прилику да и Вама и Вашим читаоцима честитам празник Светог Саве, првог српског архиепископа и просветитеља“.



Пише: Милијана Радивојевић

Одржана шеста крушебрдска бурекијада



Традиционална крушебрдска "Бурекијада", овај пут шеста по реду, такмичење у спремању аутентичних крушебрдских бурека под сачем у општини Котор Варош, окупила је 21 домаћина, а више од 200 гостију уживало је у припремљеним специјалитетима.

Стручни жири одлучио је и да су сви учесници овог несвакидашњег такмичења заслужили признања за припремање бурека на старински начин, а одржана је и "игра прстенова" у којој су тријумфовали и прво мјесто освојили чланови екипе „стари момци“ а друго „Пилиповци“.

Домаћине и све присутне госте забављала је изворна група „Браћа Стојановић“ уз подршку Момира Арсенића, Горана Лукића и Лабуда Кључевића.

Предсједник Удружења "Центар за обнову и развој села" Крушево Брдо и један од организатора ове манифестације, Горан Ивановић, рекао је да мјештани на овај начин желе да се подсјете неких ранијих дана, али и да науче генерације које долазе да је ово био неизоставан обичај народа подвлашићког краја, те да ова манифестација треба да се настави његовати.

Манифестацију су подржали Општина Котор Варош, Туристичка организација, Агенција за локални развој и ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош.

Пише: Милијана Радивојевић





## Соња Бубић : Постављање нових трендова

**М**анифест самопоуздања, ода женама које постављају трендове – бренд обуће Соња Бубић узбуркао је модну сцену својим појављивањем, и за кратко време се нашао у колекцијама модних зналаца. Дизајнирањем обуће Соња уноси топлину личне приче, проткане традицијом и посвећеношћу. Прва колекција открива ципеле које истовремено зраче безвременошћу и модерним дрским шармом, освајајући простор између класике и иновације.

Са Соњом смо разговарали о естетици коју негује, другачијој визији модних решења и на који начин је успела да помери границе перцепције луксузне обуће.

**Како бисте описали ДНК ваше естетике? Шта увек мора бити присутно у сваком пару ципела који креирате?**

ДНК мог бренда је софистициран спој безвременског дизајна и модерне елеганције. Сваки пар Сониа Бубић ципела мора имати савршен баланс између удобности, квалитета и квалитетних материјала. Природни материјали, прецизна израда и аутентични детаљи су кључни елементи сваког пара.

**Ваша нова колекција ФВ 24/25 — шта је била кључна емоција иза сваког модела? Да ли креирате за одређену особу, тренутак, или расположење?**

Моја прва колекција је свакако и улазак на модно тржиште, па сам жељела да направим нешто што је спој класичног, модерног и носивог, а да при томе није прилагођено трендовима којих се жене брзо засите. Кључна емоција је самоувјереност, и ципеле су дизајниране за жене које се не плаше да буду примјећене. Сваки модел одражава различито расположење од смирености до одважности, али заједничка нит је жеља да жена у њима осјети моћ и индивидуалност.

**Постоји ли конкретан тренутак или сцена из вашег живота која је обликовала вашу љубав према обући? Како тај тренутак живи у вашем раду данас?**

Долазим из породице која се више од 20 година бави производњом обуће, тако да сам од малих ногу одрастала у производњи, учећи занат и стичући љубав према изради обуће. Одувијек ме испуњавало да својим рукама направим нешто, тако је дошло и до моје колекције. Све што радим за свој бренд, радим са великим узбуђењем, посвећујем пажњу сваком шаву и детаљу.

**Како балансирасте између безвремености и савремене дрскости у дизајну? Да ли постоји модел**

**из ове колекције који најбоље описује тај контраст?**

Баланс постижем комбиновањем софистицираног, једноставног дизајна и квалитетних материјала, са несвакидашњим обликом калупа и одважним бојама и детаљима. Примјер је Сара чизма у бордо лакованој кожи која је изазвала одушевљење међу женама. Ове чизме одишу елеганцијом и упечатљивошћу, једноставне су у основи, али их детаљи чине незаборавним.

**Ваше креације одишу ставом. Комадема припадају те ципеле? Кога замишљате док их носите?**

Walk Your Way колекција је креирана за неустрашиве и снажне жене које саме стварају свој правац, које нису подвргнуте трендовима, него жуде за квалитетним комадима. Наша визија је да жене буду свјесне својих квалитета, да вјерују у себе и самоувјерено корачају у Соња Бубић ципелама.

**Која је највећа заблуда о луксузној обући, а коју бисте волели да разбијете овом колекцијом?**

Највећа заблуда је да луксузна обућа не може да буде удобна и да не може да се произведе на нашим просторима. Моја колекција доказује да ципеле могу да буду елегантног и софистицираног дизајна, израђене од најквалитетнијег материјала, а истовремено савршено прилагођене стопалу и веома носиве.

**У свету где је сваки бренд опседнут причањем прича, шта чини вашу причу аутентичном?**

Соња Бубић бренд је остварење мог сна, резултат је дугогодишњег рада, посвећености и искуства у индустрији обуће. Моју причу чини аутентичном то што долази из срца и личног искуства, гђе сваки детаљ, од пажљивог одабира материјала до развоја и израде сваког пара ципела, одражава моју љубав према изради обуће и тежњи ка савршенству. Све ципеле су ручно израђене од природне коже, у малим серијама, намјењене посебним женама.

**Ако бисте морали да опишете целу колекцију ФВ 24/25 у три речи, које би то биле?**

Самоувјереност, софистицираност, безвременост.

**Шта желите да оставите иза себе у свету дизајна обуће? Како желите да вас памте?**

Желим да ме памте по томе што сам стварала ципеле које инспиришу жене да буду најбоља верзија себе. Да мој дизајн представља спој традиције, савршенства у изради и храбрости да се пробијају границе.

Извор: eleven11eleven.rs



## Вихоријада протутњала Масловарама



Масловарска Основна школа била је домаћин још једне културне манифестације. У препуном школском холу одржана је промоција друге збирке пјесама которварошког пјесника Јове Ескића, пензионисаног професора српског језика и књижевности. Ова манифестација није била само пуко представљање једне књиге већ је по жељи аутора симболисала дружење које се огледало кроз умјетнички програм увезан музиком и то оном традиционалном и модерном.

О књизи су говорили њени рецензенти проф. Доктор Остоја Ђукић и проф. Ранко Товиловић, наставник у масловарској Основној школи. Товиловић је потписао и лекторисање ове књиге, а извршио је и њену припрему за штампу. У свом излагању професор Ђукић је о књизи говорио у суперлативима и истакао: „Ескић је истински и суштински наставио да увећава духовно благо настало у збирци „Вихор стихова“. Вихор је симбол постао, пјеснички облик и препознатљив знак Ескићеве поезије.

Вихор, код пјесника, даје снагу, улива вјеру и доноси љепоту и доброту. Он све посјети, даје смисао животу и природи, оплемењује и упућује на благодети. Пјесник као да се игра са стиховима који имају вихорске особине. „Вихоријада осјећања“ је корак даље од претходне збирке и савршеније је умјетничко достигнуће. Ово пјесничко ткање плијени, освјежава и даје разноврсније животне тонове. Овом збирком Ескић постаје познатији пјесник, ближи публици и употпуњује мотиве који га инспиришу на стварање, а то су: завичај, породица, пријатељи, жена...”

Други рецензент Ранко Товиловић је истакао да је ова збирка и садржајно и технички боља од оне прве, али да се Ескић тематски није удаљавао: „Ескићева

поезија и у овој збирци намијењена је „обичним“ људима, а не књижевним критичарима или академској заједници. Зато је она изнимно непретенциозна и директна, а то мислим као највећу могућу похвалу, јер су ово пјеснички записи који су врло искрени, једноставни, а одликује их висок степен проживљености и комуникативности те читаоцу дођу као мелем на рану...”

У својој бесједи о књизи Ескић се прво захвалио рецензентима Ђукићу и Товиловићу, техничком уреднику Горану Чупићу, посебно се захвалио сваком донатору посебно кроз неуобичајено лијепу пјесму проткану похвалним стиховима. За сваког учесника промоције имао је поклон. Ескићеве стихове говорили су Ена Стаменковић, Теодор Јурић, Владимир Жупљанин, Дејана Шкорић Мијатовић и Зоран Тешић. Промоцију је водила Теодора Јотановић. У културном дијелу програма сјајно умијеће показале су чланице бањалучке пјевачке групе „Лира“ и масловарска изворна група „Браћа Чупић и Боромир лола“. Они су, специјално за ову прилику, испјевали пјесму компоновану за Ескића. Промоција се на крају претворила у искрено дружење и пријатељско ћаскање, а све у славу Ескићеве пјесничке бисернице.



Пише: Милијана Радивојевић

## Школа скијања и у Котор Варошу

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ са лиценцираним инструктором скијања Драганом Тривуновићем покренула је школу скијања за дјецу школског узраста.

Директор ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“, Милорад Савановић изразио је спремност да установа којом руководи буде носилац ове активности и да у овој и наредним зимским сезонама што већи број которварошких малишана науче основе скијања.

**„Наша је жеља да популаризујемо скијање на подручју општине, да пружимо подршку свим полазницима да савладају вјештине скијања и унаприједи своје постојеће знање, пружајући им сигурно и забавно искуство на стази“**, поручио је Савановић.

Тривуновић, који је својим залагањем звање ски инструктора стекао у међународно признатој организацији АТУС у БиХ, нагласио је да овај прелијепи спорт изискује одржане физичке напоре и финансијска средства, али захваљујући оваквом виду организације и учешћа ЈУ „Центар за културу, спорт“, знатно би се смањили трошкови полазника које финансирају њихови родитељи.

**„Скијаш почетник ће кроз фазу проћи, учити и увјежбавати, а затим и у потпуности усвојити све елементе скијашких техника, држећи се притом углавном принципа поступности – треба**

**првенствено научити једноставније, а затим сложеније елементе. Избор правог елемента, његова примјена, и повезивање елемената у једну цјелину, а у зависности од ситуације на терену (врста снијега, нагиб, конфигурација, динамика кретања) представља истинско знање скијања“**, навео је Тривуновић.

По његовим ријечима током учења скијашке технике скијаши пролазе три такозване школе скијања – основну, напредну и такмичарску школу скијања.

Савановић и Тривуновић су се сложили да је предност наше локалне заједнице у односу на неке друге средине близина планине Влашић, на којој би се организовали једнодневни излети, гдје би се дјеца кроз скијање пружила физичка активност, развијала кординација и стварале предивне успомене.



Пише: Вања Пејаковић

## У априлу прва бициклијада у Котор Варошу



**П**оводом обиљежавања Дана општине Котор Варош – 24. априла у нашој локалној заједници биће одржана прва бициклијада, која ће окупити све заинтересоване за овај спорт узраста од 7 до 77 година. Организатор ове манифестације је Центар за културу, спорт и информисање уз техничку подршку Планинарског

удружења /ПУ/ „Поледник“ из Врбањаца, у којој дјелује бицикличка секција под вођством Славена Филиповића.

**„Бициклијаду ћемо организовати не само за дјецу већ и за наше суграђане свих узраста. Мислимо да је ово једна квалитетна манифестација којом желимо промовисати породични аспект бициклизма, здрав начин живота, кретање и боравак у природи“**, рекао је директор Центра за културу, спорт и информисање Милорад Савановић.

По ријечима Филиповића циљ ове манифестације је да се учесници бициклијаде провозају бициклима од старта до циља /локације ће бити накнадно одређене/ и да се укаже јавности колики је значај вожње бицикла и физичке активности са што мање загађења околине усред вожње аутомобила.

Пише: Вања Пејаковић

## Прича о которварошким спортским рекреативцима

**Р**екреација је за већину некадашњих спортиста, спортских радника и љубитеља спорта начин опстанка, средство против стреса, за одржавање снаге и здравља потребних за посао.

Али она је и уживање, прилика за нови сусрет, па и тестирање физичких граница.

У Котор Варошу је рекреација смисао живота, најчешће се игра мали фудбал у фискултурним салама и спортској дворани, а љети и на отвореном.

Такође, стони тенис је постао веома популаран захваљујући људима који воде наш клуб и ентузијастима који подржавају рад овог колектива, као и значајном броју такмичара окупљених у клубу.

И нису на томе стали, имају своју рекреацијску лигу, у којој се преплиће жеља за победом, дружење с пријатељима и колегама те стварање нових пријатељстава.

Дај додај, не њему, мени, ајде, држи лопту, покриј, блокирај, чувај играча, не пуштај...! Гол и крај - ово је сценарио који се редовно одвија током седмице када се окупе фудбалски рекреативци на малом фудбалу.



Мали фудбал је традиционално један од најпопуларнијих облика рекреације међу Которварошанима, што свједоче и ријечи самих учесника.

„У игри и такмичењу се лакше заборављају болови у мишићима, преброди приватна или пословна криза или једноставније поднесе свака бол због већих напора. Сви ми који долазимо на рекреацијске термине имамо жељу за победом и надвладавањем самог себе, што нам је уграђено у карактер личности, али највише уживамо и опустимо се у „трећем полувремену“, када размјењујемо искуства и мишљења“, истиче један од најредовнијих рекреативца Саша Кезија.

Оно што је похвално, и што су препознали руководиоци фабрике обуће „Спортек“, је да запослени у овом колективу имају плаћен термин за рекреацију. Само

задовољан радник је и добар радник, јер на исти начин приступа и послу и спорту, енергично и брзо.

„Самодисциплина, издржљивост и концентрација подједнако су важни како у послу тако и у рекреативном тренирању. Спорт нам даје снаге и стрпљења да превладамо евентуалне напете и стресне ситуације на послу“, истичу „Спортекови“ рекреативци.

Рекреација или дружење са пријатељима? Ако сте у добром друштву онда ћете спојити ову комбинацију.

„Најважније је остати у физичкој кондицији и доброј форми, јер добар је осјећај поуздања у способност и издржљивост властитог тијела. А свака бол у мишићима након партије малог фудбала се лакше преброди уз приче, догодовштине и шале из свакодневног живота након термина“, наглашава Станко Радић.

Да рекреација зна бити и више од спорта потврђују и фудбалски ветерани Котор Вароша, учесници многобројних турнира на простору бивше заједничке државе, али и људи који су склопили огромна пријатељства и братске везе у протеклих 11 година.

На традиционалном Међународном турниру пријатељства се окупљају њихови вршњаци из региона и сви са добром енергијом, одличним дружењем и лијепим успоменама се враћају у град на обалама Врбање.

Свима је важно да се рекреативни спорт разграна. Бављење спортским активностима само по себи има значајан позитиван утицај на човека. Научно је доказано да физичка активност има позитиван утицај на човјеково здравље. Рекреацијом се унапређује сваки аспект живота.



Из тог разлога будите и ви дио рекреативне приче, јер кроз игру се искључује онај фактор напорности и досаде. Кроз игру човек нема осјећај да се бави напорном активношћу док спонтано задовољава своју основну потребу за кретањем те искориштава све добробити физичког вјежбања.

Пише: Вања Пејаковић

## Тропик до пете титуле у супер неизвјесном финалу



Искусна екипа Тропика је након бољег извођења пенала савладала талентовану екипу Лимарија Мрђо. У регуларном дијелу предност тропиковцима донио је најбољи играч турнира Александар Тепић, а за коначних 1:1 погодио је Јован Стојановић.

Приступило се извођењу пенала на којима је са двије одбране бриљирао најбољи голман турнира Сенедин Татар. Најбољи стријелац турнира је Данијел Трифковић члан екипе Гео Нарић. Треће мјесто на турниру заузела је екипа Агро Јурић.

По први пут одржано је такмичење у жонглирању на којем је победио Милош Милановић. Организатор је уручио признања Бориши Јурићу и Жељку Ђукићу за дугогодишње учешће и подршку спортским манифестацијама.

Турнир је обиљежила уједначеност екипа, добра посјета и сјајна атмосфера на трибинама. Награде најбољим екипама и појединцима уручили су замјеник начелника општине Котор Варош Драган Зељковић, директор ЈУ "Центар за културу, спорт и информисање" Милорад Савановић, директор Агенције за локални и економски развој Чедо Комљеновић и управник спортским објектима Алмин Ибричић.

Организатор традиционалног Зимског турнира "Котор Варош 2025" је ЈУ "Центар за културу, спорт и информисање". Дугогодишњи генерални покровитељ је Тропик, а турнир су подржали Општина Котор Варош, Алерк, Спортеки и Сим техник.

Пише: Вања Пејаковић





## ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

### Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231  
Замјеник начелника 784 393  
Предсједник СО 784 619  
Секретар СО 784 238  
Инспекције 784 236  
Централа 784 230

### Јавна предузећа

«Електромрајина» РЈ Котор Варош  
783 179, 783 007, 783 011  
Електро пренос – дежурни 785 037  
ЈКП «Бобас» 783 119  
Поште РС 784 110  
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

### Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265  
Народна библиотека КВ 783 424  
Центар за социјални рад 784 440  
Завод за запошљавање 785 035  
Фонд здравственог осигурања 784 040  
Фонд ПИО 784 190  
Пореска управа 490-970

### Правосуђе

Основни суд 783 615  
Катастар 783 612

### Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660  
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611  
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092  
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

### Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500  
З.У. «Др Тешић» 783 344  
Градска апотека 784 140

### Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

### Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451  
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

### Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323  
Црвени крст РС КВ 783 663  
СПКД «Просвјета» КВ 785 161  
Борачка организација РС 785 073  
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209  
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500  
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

### Привреда

**Грађевинска предузећа**  
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788  
«Декол» д.о.о. 783 974  
«Грађус» д.о.о., 784 180  
«Декол» д.о.о. 783 773  
«Акрополис» д.о.о. 785 609  
«Петровић» д.о.о. 784 210  
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000  
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

### Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323  
Т.О. «Спортек» 783 400  
Кројачка радња «Лукић» 784 080  
«Мадам» СЗР 785 501

### Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780  
«Сим Техник» Забрђе 761 129  
«МПО» Масловаре 066 218 309

### Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163  
«Бор петрол» КВ 785 606  
«Славуљица петрол» Врбањци 762 366  
БП «Кристал» Масловаре 760 545

### Трговина

«Квимпекс» 785 222  
«Конзум» 337 370

### Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115  
Пријава квара 1275

### Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439  
«ГАЈ Комерц» 485 452  
«Фагус» 785 414  
Пилана «Абис» Масловаре 760 011  
Пилана «Брио» Масловаре 760 066  
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222  
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256  
Пилана «Примула» Масловаре 760 086  
Пилана «Бубић» 760 656  
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154  
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120  
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006  
«ГО – Тимбер» 765 086  
«Јенас» д.о.о. 765 141  
«Едо» д.о.о. 765 014

### Ауто-мото савез РС 1285

### Вјерске установе

Српска православна црква  
Црквена општина Котор Варош 783 628  
Ц.О. Масловарска 065 629 428  
Манастир Липље 053 442 111

### Католичка црква

Жупни уред 785 955

### Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

### Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/  
Цезар - 065 823 408



Miloša Obilića 9,  
Kotor Varoš 78220,  
Republika Srpska  
Informacije: 051/785 - 326  
Računovodstvo.: 051/785 - 288  
Fax.: 051/783 - 599  
e-mail: prevozgolub@gmail.com



### ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



### ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



### ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



### ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар  
за културу,  
спорт и  
информисање

Котор Варош

## НУДИМО ВАМ

- ▶ услуге штампе
- ▶ реклама у Которварошким новинама
- ▶ услуге копирања
- ▶ израда плаката
- ▶ израде новина
- ▶ позивнице за свадбе

- ▶ закуп простора
- ▶ изнајмљивање кино-сале
- ▶ изнајмљивање спортске дворане
- ▶ курс њемачког
- ▶ курс италијанског
- ▶ курс енглеског
- ▶ балетска школа
- ▶ емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- ▶ рекламни простор на порталу центра

web: [www.centarzakulturukv.com](http://www.centarzakulturukv.com)

email: [centar\\_kv@hotmail.com](mailto:centar_kv@hotmail.com)

kontakt: +051 784 266



**KAMENOREZAČKA RADNJA**  
**"VUKOVIĆ" - GRANIT**  
Vuković Dražen  
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb  
TESLIĆ, DONJI VITKOVCICI bb  
KOTOR VAROŠ, ČEPAK  
Miloša Obrenovića 11

**065 097 080**



**SIGURNOST**  
proizvodnja termoizolacionog stakla  
Kotor Varoš

**ADRESA**

Ul. Milosa Obrenovica bb  
78220 Kotor Varoš  
Republika Srpska  
BiH

Tel: +387 51/783 709  
Mob: 065 585 057  
E mail: sigurnost-staklo@live.com  
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



**BELL DENTE**

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



**ADRESA:**

CARA DUŠANA BB  
78 220 KOTOR VAROŠ  
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988  
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

**VECTOR**

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš  
BiH-RS  
Tel/fax: +387 (0)51 765-089  
GSM: +387 (0)65 900-473  
+387 (0)66 960-222  
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar  
KOTOR VAROŠ  
s.p. Lale Bašić  
051 927 716



**PEKARA**  
**Obélix**

*Sa nama je ukusnije i slatko!*

**Kotor Varoš**

Narudžbe: 065 259 281



caffè bar  
**Palazzo**

**STOMATOLOŠKA ORDINACIJA**

*Dr. Jelena Eskić*